



# 热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

# 饭店的“秘制菜”不让打包?

## 饭店:这是为了保护商业秘密 消协:不让打包涉嫌不公平交易

### “

在饭店点了一道其推荐的“秘制菜”,临走时却不让打包,这个朋友聚会让合肥市民陈先生十分窝火。前天晚上,市民陈先生一行在合肥市五里墩附近的一家饭店聚会,席后准备将一道没有吃完的“秘制菜”打包带走。令他没想到的是,酒店以商业秘密为由拒绝了他们的要求。

见习记者 李皖婷



制图 方倩

### 秘制菜肴不让打包带走

前天晚上,陈先生和几个朋友在五里墩的一家饭店聚餐,点的菜肴中有一道是饭店推荐的“秘制菜”秘制狮子头。由于该

菜味道特别,席间陈先生便又叫了一份。吃完饭后,陈先生见第二盘狮子头还有一些没吃完,便提出要打包带走。

可让陈先生没有想到的是,饭店服务员拒绝了他的要求,并声称酒店有规定,十道“秘制菜”都不许打包,顾客只能在饭店内吃完。

### 饭店称这是怕泄露商业秘密

记者随后找到了该酒店的老板,这位周姓老板告诉记者,现在酒店餐饮竞争很激烈,自己的饭店推出“秘制菜”就是为了吸引顾客。从严格意义上说,“秘制菜”属于饭店的商业秘密,所以不能让顾客打包。周老板说,他们店里为了研制一道菜,要花很多人力、物力。但往往一道新菜刚出现,

没2天就会在附近的饭店里出现相似甚至同样的菜,很多同行都会派人来偷学,有的人还会将菜打包带回去研究。一年多以来,他们店里的厨师已经被挖走了好几人,如此不正当的竞争让他们损失很大。“做出这样得罪顾客的规定,我们也是万不得已才出此下策。”周老板显得有些无奈。

陈先生说,他们都有工作证,可以证明不是在酒店工作,而且点菜的时候服务员事先也没说明。“这些菜都是我花钱买的,按理说菜的所属权就应该归我所有,饭店怎么能不让我打包呢?这不是侵犯了我作为消费者的合法权益嘛!”陈先生很生气。

### 消协称不让打包涉嫌不公平交易

记者就此问题咨询了安徽省消费者协会的有关工作人员,据该工作人员介绍,消费者支付了相关费用就有权处置,饭店不

让就涉嫌不公平交易。“况且从节约型社会的角度讲应该提倡剩菜打包。”

工商部门的一位工作人员告诉记者,

如果饭店坚持要保守商业秘密,不让消费者打包,也应该事先告知消费者,让消费者明明白白消费。

# 一看卡丢了,一刷卡没了,一查是室友

## 贪心女顺走室友银行卡取走卡中10万元

星报讯(记者 梅静) 近日,省城的小张很是郁闷,自己的银行卡莫名被人盗走,卡里的10万元存款被取个精光。而更让小张感到惊讶的是,偷她银行卡的人竟是和自己以前一起租房的房客。

据小张介绍,几个月前,她在庐阳区一小区内租住了一套房子,几天后,她收到了一个以前的女同事(甜甜)打来的电话,甜甜在电话里说,自己的房租到期了,可暂时又找不到房子,希望搬到小张家里暂住几天,只要找到新房就立刻搬出去。一开始小张也犹豫过,甜甜毕竟是自己以前的同

事,既然别人有困难,小张也不好推辞。几天后,甜甜便搬进了小张租住的房子,小张还专门给甜甜配了一把大门钥匙。一个星期后,甜甜跟小张说自己已经找好了房子,为了感谢这段时间小张对她的照顾,甜甜还特意请小张吃了一顿饭。

几天前,小张突然发现自己放在卧室里的一张银行卡不翼而飞,卡里不但有自己辛辛苦苦攒下来的工资,还有姐姐的一部分钱,加在一起大约有10万元左右。小张急得如热锅上的蚂蚁,这时朋友提醒她,小偷即使偷了她的银行卡,如果不知

道密码还是不能将钱转移啊!于是小张赶紧赶往银行查询,可让她意想不到的,卡里的钱已经被人取走。小张静下心来,细细寻思了一番,小偷既然能够进入她家且轻松的偷走她的银行卡,会不会是和她熟识的人做的呢?小张越想越觉得之前和她住在一起的甜甜有很大的嫌疑,随后小张和朋友打听到了甜甜的住址,并立即赶到其住所找其对质,看到失主亲自找上门,甜甜承认自己的过错。随后,小张向辖区派出所报了案,目前案件正在进一步审理之中。

### 热线说事

## 污水横流,熏走游人

星报讯(记者 梅静) 昨日,家住省城大兴镇的王大爷向本报热线反映,他住在大兴镇政府体育广场附近,不知从什么时候开始,由于下水管道堵塞,粪水便开始一直往广场上冒,粪水流得到处都是。“以前广场上有许多人来此游玩,自从粪水外溢后,很多人都不愿来了。”王大爷说,他已经向相关部门多次反映过,虽然有人来疏通过,可几天后仍旧有粪水溢出来,似乎解决不了根本问题。

针对此事,记者联系了大兴镇政府,一位工作人员对记者表示,他们会派人到现场查看,如情况属实将尽快解决问题,还市民一个舒适整洁的环境。

## 汽车“洗澡”路人遭殃

星报讯(实习生 邓翔 记者 刘欢) 合肥市民张先生来电称,前天中午,他和同事出去吃午饭,路过三孝口一家饭店时,穿制服的工作人员,正在用桶向一辆红色汽车上泼水洗车。见到张先生一行人,丝毫没有停下的意思,张先生等人被溅了一身水,只好等着对方洗完车,才走过去。“这是马路边,也是人行道,你们要照顾到行人。”张先生对洗车人说。对方却称,这里划了酒店的停车位,应该不影响别人。

对此张先生极为不满。他认为酒店应当体现公德心,多替行人想想。“虽然是酒店门口的停车位,但也在人行道上,毕竟泼在路面的水也对行人造成不便,应当注意,而不是理直气壮!”

## 店面占道 影响交通

星报讯(徐家豹 彭代国 记者 刘欢) 昨日,省城王先生向本报热线反映,北含山路中菜市路段,五个经营户装修自家门面时,搭建起占道违章建筑。“在市中心闹市区,进行占道违法建设,不仅有碍市容市貌,还影响交通。”王先生认为这样的违章建筑应该尽早拆除。

记者就此采访了辖区合肥市庐阳区逍遥津街道,对方表示他们也接到了投诉,核查发现占道近百平方米。该街道已于10月14日,联合逍遥津派出所、庐阳区城管执法大队等单位,对这些违法建设进行了依法拆除。

# 舞动秋韵 惊艳绽放

——商之都合肥旗舰店满400减200/150/100;东城店穿着类2-8折……

伴随着丝丝秋雨,春夏的动感与激情早已被秋季的火热与豪情颠覆,秋冬季时尚大剧已拉开帷幕。

10月15日-10月17日,商之都合肥旗舰店将推出“秋韵十月——重阳节篇”。活动期间当日购男女装类商品满400减200/150/100;化妆品类购物满400减60;特例品及部分明示商品类除外;VIP购物赠报——持VIP卡购百货类商品满600元,送2010年全年报纸一份;幸运三十分购物不花钱同时进行。

本周起,东城店将开展“舞动金秋”活动。活动期间穿着类2-8折;化妆品单票满200减30,珠宝/玉器3折起(特例商品除外);天梭表8.5折后加赠2011年度报卡一份,另有双休日幸运60分,购物只花一半钱。活动期间VIP客户当日在东城店穿着类商品购物单票满400元,可赠2011年报卡一份,同时满额尊享贵宾卡。此外,双休日VIP购穿着类单票满800元赠四重礼(星耀中华.U酷之夜国际巨星大型演唱会门

票+520元金色米兰拍摄卡+阿里巴巴魔城欢唱券+创艺宝贝儿童早教体验券)。

除了实惠的促销,这个周末还将有精彩的文化活动为您倾情奉献!

敬老爱老是中华民族的优良传统,即日起,“社重阳登高——第五届重阳登高活动”招募拉开序幕。凡是60岁以上的商之都VIP客户或持卡客户的家庭有满60岁老人均可到合肥旗舰店五楼客服中心报名。我们将为从报名的家庭中招募6个商之都VIP家庭,

组成“重阳登高”队伍,一起共登大蜀山,共同参与重阳节登高活动。对参与活动的家庭,我们将提供精美礼品一份。登高活动当天,全家陪同老人一起来登山吧!

10月16日下午15:00,由商之都、安徽新星格力销售有限公司、合肥风羽文化经纪有限公司共同主办的“格力U酷之夜”开票仪式将在商之都合肥旗舰店门前广场举行。

与此同时,商之都东城店2010年第三届热舞争霸赛将于本周六下午继续上演。